
1. 다음 중 바른 것은 어느 것입니까?
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③ 0.65 는 영점 육십오라고 읽습니다.

④ 17.07 은 십칠점 칠이라고 읽습니다.

⑤ 0.5 는 0.51 보다 큽니다.



2. 분수를 소수로 나타내시오.

3
27

40

답:



3. 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.
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4. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 빈 곳에 알맞은 수는
어느 것인지 고르시오.
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5. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, 또는 =를 써 보시오.
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6. 0.95와 크기가 같은 분수를 고르시오.
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7. 다음 직사각형의 넓이를 기약분수와 소수로
나타낸것으로올바른것은어느것입니까?
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8. 다음 수 중에서 가장 작은 수는 어느 것입니까?
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9. 다음 동건이네 집에서 학교에
가는 방법입니다. 교회를 지나
학교를 가는 길과 도서관을 지
나 학교에 가는 길 중, 어느 길
로 가는 것이 몇 km빨리 갈 수
있습니까?
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10. 63 × 18=1134임을 이용하여 곱을 구하시오.
6.3 × 18

답:



11. 계산 결과가 다른 하나를 고르시오.

① 6.4 × 4.7 ② 64 × 0.47 ③ 640 × 0.47

④ 0.64 × 47 ⑤ 0.064 × 470



12. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

7.26 × 8.5 =
100
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답:



13. 32 × 8 = 256 을 이용하여 곱셈을 하시오.
0.32 × 0.8 =

답:



14. 다음 중 계산 결과가 다른 것은 어느 것인지 고르시오.

① 2.17 × 10 ② 21.7 × 0.01 ③ 0.217 × 100

④ 217 × 0.1 ⑤ 2170 × 0.01



15. 다음 수들의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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16. 다음 중에서 3.5에 가장 가까운 수는 어느 것인가?
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17. 경석이네 집에는 매일 0.75L짜리 우유와 0.68L짜리 주스가 하나씩
배달됩니다. 9월 한 달 동안 경석이네 집에 배달된 우유와 주스는
모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



18. 계산결과가 작은 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 ㉡ 5.8 × 0.6 × 5

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 ㉣ 4.3 × 0.8 × 3

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 ㉥ 5.8 × 2.7 × 3

답:

답:

답:

답:

답:

답:



19. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

답:



20. 큰 통에 30L의 물이 있습니다. 이 통에 구멍이 나서 1분에 0.25L씩의
물이 새어 나간다고 합니다. 15분 24초가 지나면, 이 통에는 몇 L의
물이 남는지 구하시오.

답: L


